
14.02.2021

Vergaser kpl, Teile, Tankdeckel, Benz.-Hahn, 

Dichtsätze, Benzinteile, Ansaugstutzen, Trichter    

PZ: 

Stück 

CP: 

Paar 

SR: 

Kit

N.Code 

Org. Guzzi

Descrizione   Bezeichnung

Ø Benzinhähne     

M16x1,00 mm  ( Überwurfmutter )

PZ 17 10 54 60 Rubinetto dx Benzinhahn re. gerader Abgang, T3-5, LM...

PZ 17 10 54 61 Rubinetto sx Benzinhahn  li. gerader Abgang, T3-5, LM....

PZ 65 10 54 00 Rubinetto dx Benzinhahn re. Abgang 90°, V35-V65, BENELLI 

PZ 65 10 54 01 Rubinetto sx Benzinhahn  li.  Abgang 90°, V35-V65, BENELLI 

PZ 36 18 30 90 Rubinetto dx Benzinhahn re. 90°, Laver,Duc.KöWe, Abgang Waagerecht hinten

PZ 36 18 30 80 Rubinetto sx Benzinhahn li.  90°, Laver,Duc.KöWe, Abgang Waagerecht hinten

PZ Benzin-Sieb an Hahn, Rohrform mit Außengewinde unt., Kunststoff, 10Øx92 mm

PZ 14 10 57 00 Mutter Benzinhahn M16x1,00 Innengwinde ( rechts und links )

PZ 29 10 54 50 Rubinetto dx  Benzinhahn Cali.3, mit Flex.- Welle+ Drehknopf+Sieb

PZ .01 10 54 60 Rubi.Benzinhahn M16x1,Alu z.Zudrehen unten Rändels,12 mm Schlauch,90°

Benzinhähne mit elekt. Anzeigeschwimmer     

PZ 23 10 53 70 Rubinetto Benzinhahn M16x1, mit Schwimmer,Mill.GT,T5 Pol.,SPIII,V35-75

PZ 23105370-Z Rubinetto Benzinhahn M16x1, mit Schwimmer,Mill.GT,T5 Pol.,SPIII,V35-75

"Würfel" - Benzinhähne  ( Quarderform )

Tank Innegewinde M12x1,00 mm :

PZ 12105401(2) Rubin.Bez.hahn 90° Würfel, f. Tanks m.Inngew.Viton,V7,NF-BehördeM12x1

Passende Dichtg. siehe unten ( Montagetipp: mehr. Dichtungen übereinand.

Würfel" - Benzinhahn Tank Außengewinde M16x1,00 mm :

PZ 14105400-Z Rubin.Bez.hahn gerad. Abgg, Würfel m. Mutter V7 Sport, S-S3, LM1, T,....

PZ 10 10 54 50 Rubin.Bez.hahn 90° Abgang, Würfel m. Mutter NF-Cevile  a. Anfrage !!

PZ Knebel für  Orlandi + Paioli  Würfelbenzinhahn, VA,  V7Sport-LM1, V7,NF,......

Elektro - Magnet - Benzinhähne  

PZ .03 10 53 00 Rubinetto Elect. M16x1,00,1x gr.Abgang 60°, V11 II.Serie, Cali. 1100 EV,

PZ .01 10 53 30 Rubinetto Elect. M16x1,00,1x gr.Abgang 90°, V11  1.Serie,

Brutto 

inkl.Mw

st.  zzgl. 

Versand-

kosten

7,97

7,97

6,90

6,90

11,89

11,89

1,49

0,58

33,32

19,99

45,22

24,99

25,79

25,82

32,73

9,50

199,92



14.02.2021

Benzinhähne alte Einzyl. - Modelle 1921-1975

PZ 38146 Rubinetto Benzina, Benzinhahn, Galletto 160, cpl.

PZ 39310 Rubinetto Benzina, Benzinhahn, Galletto 175

PZ 40147 Rubinetto Benzina, Benzinhahn, Galletto 192  AP +  AE .m. lg. Welle

PZ TA 174 Rubinetto Benzina, Benzinhahn, Air, Falcone, mit Drehknebel, klein Würfel

PZ TA 174 Rubinetto Benzina, Benzinhahn, Air, Falcone, mit Drehkn.in.Kugel, klein Würfel

PZ TA 175 Rubinetto Benzina, Benzinhahn, Conico, Konushahn, Sport 14-15,500 S,……

PZ TA 16601 Rubinetto Benzina, Benzinhahn, klappbar,Card.73,83 .Falc, Airon,Storn.4-Gang

PZ Rubinetto Benzina, Benzinhahn, klappbar nach ob+unt.,hoh.Bauform ! Sup.Alce

PZ 35 10 54 00 Rubinetto Benzina, Benzinhahn,  Magnum, M12x1,00mm,

PZ 71 10 54 17 Rubinetto Benzina, Benzinhahn,  Magnum 3 V ., mit "Gelenkwelle"

PZ 48 10 54 00 Rubinetto Benzina, Benzinhahn,  Trotter Spezial, Mark - Chiu,( lg.dün.Rohr)

PZ .0117083080 Rubinetto Benzina, Benzinhahn,M10x1,00mm auß.Gewind.,6mm Schlauchstu

PZ DDO954646 Dado Raccordo Benz, Überwurf-Mutter Benzinhahn+Olio, 1/4"

PZ Vecchio Mod. Raccordo Benz, kurz. Anschlussröhrchen Benz. mit Konus  5 mm

PZ Vecchio Mod. Raccordo Benz,  kurz.  Anschlussröhrchen Benz. mit Konus  6 mm

PZ T 5133 Corpo cpl.,Querverbindg.zu 2 Benz.-Hähne, 250 + 500 Air, Falcon,Alce,….

PZ 11622 Vite cava, Hohlschraube m. Benzin-Sieb,250+500 ( Leitg."Auge")

PZ T 333 Vite cava, Hohlschraube m. Benzin-Sieb,250+500 ( Leitg.Konusende)conico intern

PZ T 5133 Corpo cpl.,Querverbindg.Benz.-Hähne, 250 + 500 Air, Falcon,Alce

PZ 11622 Vite cava, Hohlschraube m. Benzin-Sieb,250+500 ( Leitg."Auge")

PZ T 333 Vite cava, Hohlschraube m. Benzin-Sieb,250+500 ( Leitg.Konusende)

Benzinleitungen siehe Liste unter :  " Leitungen " !!!

PZ Valvole Sfiato, Entlüfterventil Benzintank Magnum

Benzinhähne Dichtungen ( Hahn an Tank )

PZ 90 71 41 03 Guar.,Rubin.Serb., Dichtg.Benz-Hahn an Tank T-T5,LM1-5, alle gr. Mod........

PZ 13 93 47 00 Rond. Anello-Fibre, Fiber Dichtring  9,9x6,3 mm Schlauchanschl.Stutz.Vergas,

PZ 1183800 Rond. Anello-Fibre, Fiber Dichtring 10x18x1mm Benz-Hahn

PZ 1183900 Rond. Anello-Fibre, Fiber Dichtring 11x18x1mm Benz-Hahn 

PZ 10 10 58 00 Rond.Anello-Fibre, Fiber Dichtring 12x20x1,0mm Benz-Hahn Tank, NF,V7+Air,

PZ 10 10 58 00 Rond.Anello-Fibre, Fiber Dichtring 12x20x0,6mm Benz-Hahn Tank, NF,V7+Air,

PZ 10 10 58 00 Rond.Anello Kunststoff, Dichtring 12,5x18x2,5mm Benz-Hahn Tank, NF,V7+Air,

PZ 1184100 Rond.Anello-Fibre, Fiber Dichtringe 14X20x1mm Benz-Hahn

PZ 10136-005 Guar.Rubin.Inter.,Dichtg.Orlandi-Benz-Hahn innen Viton AD18,4 Loch,3,15Dick

PZ .079583030 Guar.Rubin.Inter.,Dichtg.Kl.Benz-Hahn innen,AD.13,5mm, 3 Loch (3,5mm)

29,99

23,78

36,30

39,98

35,58

37,84

8,21

7,74

12,96

11,97

4,64

5,55

7,85

35,68

17,61

17,61

35,68

17,61

17,61

5,12

0,46

0,27

0,33

0,33

0,46

0,46

0,79

0,45



14.02.2021

Tankgeber Anzeigen

PZ 23 10 53 70 Benzinhahn mit Tankanzeige 90°, M16x1, kl. Knebel, Mille GT, Poliz,

PZ Benzinhahn mit Tankanzeige M16x1, kl. Knebel,  gebr.

PZ 30 10 30 30 Tankanzeige, 1000 Quota + 1100 Quota  1. Serie  ( Schwimmer außen )

PZ 01 10 30 00 Tankanzeige, 1100 Quota  2. Serie   ( Sensor innen )

PZ 01 10 30 90 Tankanzeige, Sensor, V11, Breva 750, an Pumpeneinheit

PZ 30 10 30 60 Tankanzeige, V11, 2.Serie, Cali.1100 EV,ie + Vergaser Vers.,

PZ 30103000-Z Tankanzeige, Daytona,1100 Sport ,   Nachbau

PZ 30 10 30 00 Tankanzeige, Daytona,1100 Sport ,   orig. Guzzi !!!

PZ 27 10 30 85 Tankanzeige, T5 Poliz. 1.Serie  ( gr. Eck. Alu-Teil )  gebr. 

PZ .03 10 30 00 Tankanzeige,Cali.III,Cali.1100 EV, STONE, Späte Centauro..SW 24mm.....

PZ 29 10 30 50-Z Tankanzeige Cali.3,  M16x1 Außengewinde

PZ 29 10 30 50 Tankanzeige Cali.3,  M16x1 Außengewinde

PZ Benzinhahn mit Tankanzeige M16x1,  Nevada 1994

PZ alle CRCA Mod. Tankanzeige, an Pumpeneinheit im Tank schwimmend innen,Brev,Gris,Stelv,

PZ 40144 Benzinstab Anzeige in Liter, Gallo ( unter Tankdeckel z.hochziehen )

PZ 18 10 30 50 Segnalat.di Livello, Tankanzeige,  Convert

PZ CNC Tankstopfen , ex. Benzinstandsanzeig., Convert,.....Benzintank , Alu

PZ 28 10 52 80 Stopfen M16x1, VA-Hutmutter, Blindstopfen

PZ .01 10 18 30 Metallflansch Kunstoff Tank, Auß.-Gewinde, 2 Schraublöch, V11,QuotES

PZ .02 10 18 00 Metallflansch Kunststoff-Tank, Auß.-Gewinde, 2 Schraublöch, V11,QuotES

Vergaser - Dichtsätze + Dichtungen

Orig. Dellorto

SR 17 93 99 50 Guarn.Carbur.Set, Dichtsatz, VHB+VHB-Z-26-30, V35, T3-SP,Nuovo Falc.

SR 52523-77 Guarn.Carbur.Set, Dichtsatz, PHBH 26-30, V65, V75 ,Rundschieber

SR 52547-77 Guarn.Carbur.Set, Dichtsatz, PHF30-36, MilleGT, T5...m.2 Gum.-Kappen.  

SR 52559-77 Guarn.Carbur.Set, Dichtsatz, PHF30-36, MilleGT, T5...oh. 2 Gum.-Kappen  

SR 14 93 99 50 Guarn.Carbur.Set, Dichtsatz, PHF36, LM1-3 mit Dom+Seitensteuerung

SR 52520-77 Guarn.Carbur.Set, Dichtsatz, PHM 38-40  ohne Dom  m. 2 Gum.-Kappen

SR 28 93 99 60 Guarn.Carbur.Set, Dichtsatz, PHM 38-40, LM4-5 mit Umlenk.( Dom )

SR 52511-77 Guarn.Carbur.Set, Dichtsatz, VHB-Z, m.oval.Pap.-Dichtg. ,   Benelli , .....

SR  52579-77 Guarn.Carbur.Set, Dichtsatz, SHA 14/15 N/ L  50ccm Magnum,Guzzi Benelli, .....

Vergaser - Dichtsätze  ( Centauro - Athena )

SR Guarn.Carbur. ,  Dichtsatz,   PHM 40   ohne Gummikappen

SR Guarn.Carbur.Dichtsatz Set, PHF36, LM1-3 m.Dom, ohne Gummikappen

SR Guarn.Carbur. Dichtsatz, VHB 29-30,V7,T3-SP,Nuovo Falc.,ohn.Kappen

30,94

13,09

57,12

65,45

24,75

24,97

49,86

41,65

99,52

20,23

46,89

35,68

75,57

34,27

14,28

5,36

11,96

5,20

7,68

9,52

17,84

10,57

16,52

14,04

14,04

8,47

7,89

5,83

6,90

5,94



14.02.2021

SR Guarnizione Carburatore Set, Galletto , Vergas.-Dichtsatz,

PZ 13 93 34 00 Gomma, Anello, Schwi-Kammer-O-Ring, VHB, PHF, PHM Vaschetta,74x1,8mm

PZ RST958420 Rond.Anello-Fibre, Fiber Dichtringe 20,5x26x1 Hutmut.SW21 Schwi-Geh.-Dichtg.

PZ GRN134736 Rond.Anello-Fibre, Fiber Dichtringe 24,1x18x1 Hutmut.SW14 Schwi-Geh.-Dichtg

Tankdeckel

SR 55 10 40 00 Tappo p.serb.Benzina, Tankdeck, V7, Air.-Falc.Lod.mit Hebel, Tebaldi

PZ 55.523 Guarn.Tappo Sab.Benz..Dichtg.Tankdeckel Tebaldi 55x29x5mm

PZ 12103900-Dichtg. Guarn.Tappo Sab.Benz.. Dichtg.Tankdeckel  [ - Form, Ø61x39x2,8mm

SR 12 10 39 00 Tappo p.serb Benzina Tankdeck, V7,NF Milit. m. Hebel 60mm Ø ,   a.Anfrage

Tankdeckel, V7 Sport,750S,S3,T,T3,LM I,Duc.Kö.We,Benelli, Laverda…. 

PZ 13103960-VA Tappo Serb., Tankdeckel VA, LM1-S3, Inox, sen.Serrat, ohn.Schloß,kl. Dichtg.

PZ 13103960-SD Tappo Serb., Tankdeckel SD. LM1-S3, Inox, sen.Serrat, ohn.Schloß,kl. Dichtg.

PZ 29736961-VA Tappo Serb. serratura, Tankdeckel abschließbar,T3,Cali.III,.. INOX ,VA., kl. Dichtg.

Bitte Montagehinweis beachten

PZ 29 73 69 61 Tappo Serb , Tankdeckel, Orig.Chrom, gr. Dichtung , gebr. used,usato

PZ 53 10 39 00 Tappo Serb , Tankdeckel, Orig.Guzzi ! Chrom gr.Dichtung,Neu,New,Nuovo

PZ 29 73 69 61 Tappo Serb. serratura, Tankdeckel abschließbar, Orig.Chrom

PZ 23 10 39 80 Tappo Serb. serratura, Tankdeckel abschließbar, Orig.Chrom, gr.Dichtg.

PZ 28 10 39 46 Tappo Serbatoio, Nuovo Falcone,V7, T5 Pol., .....Tankdeckel  auß.rund

PZ 14 10 39 55-Z Tappo Serbatoio,Le Mans2-5, SP,Cali.2,Tankdeckel, Margeriten Form

PZ 14 10 39 55 Tappo Serbatoio,Le Mans2-5, SP,Cali.2,Tankdek. orig.Guzzi,Margeriten Form

SR 30 10 41 00 Tappo Serbatoio,1100 Sport,1.Ser.,1000 Quota, Tankdeckel  NML. Anfrage

SR 14-0010 Flugzeug-Tankdeckel Alu,Tarozzi ,oh. Schloß, ohn. Entlüftg.AD.119mm,8Schrauben

PZ WBO-Alu Flugzeug-Tankdeckel Alu mit Schloß+Kugelventi f.Entlüftg, AD.120mm,9Schrauben

PZ 19 10 39 50 Coperc. P.Tappo, gr.Kunststoffklappe Tank, V35-V50,SP 1. Ser.No Metall !!!

PZ 19 10 51 50 Serratura, Schloss Kunststoff-Tanklappe, .NML  V35-V50,SP 1. Ser

PZ 14 10 40 55 Coperc. P.Tappo, Blechklappe Tank, SP-SP3,Cali2, LM2-5, MilleGT,......

PZ 14 10 44 55 Serratura, Schloss Tankblechklappe, LM2-5, Cal.2, MilleGT, T5, SP....NML 

PZ 19 10 50 52 Schloßriegel Tankdeckel Kunststoff Vers. , V35-65 ,   gekröpft

PZ 18 10 50 01 Schloßriegel Tankdeckel Metall Vers., LM 2-4,Cal. 2,.Mil.GT,…

PZ 14100250-Stut.  Stutzen Klapp-Tankdeck.m. kl.+gr. Dichtg.Wulst, S3, T-T3, Le Mans1

PZ Stutzen Tankdeckel Innen. Bajonett, T5 Poliz., LM2-5,Cali.2, MilleGT,......

PZ 19 10 49 50 Sichg.Chlip C-Form ,  Tank - Sitzbankschloß, ende Zylinder

11,66

1,07

0,30

0,30

52,36

4,64

6,41

46,35

39,75

59,38

44,63

53,55

65,45

65,45

42,84

14,58

39,98

99,96

122,08

39,27

58,31

35,52

60,21

4,97

4,97

11,31

11,31

1,25



14.02.2021

PZ 54 10 39 01 Stutzen Tankdeckel Innen. Bajonett, groß,außen 75mm Ø,   V7 700, Stornello

PZ 28103946 999 Tankverschluß, VA, Ciave , mit Schloß, T5 Polizia.......

PZ .03 10 39 70 Tankverschluß, VA, Versenkt mit Schloß,Cali.1100,EV,Nevada,V7,NF.Behörde,........

SR Tankverschluß, Anbaukit , ADØ 120mmV7 CLASSIC-STONE-RACER 1, Ser.

SR Tankverschluß, Anbaukit, VA,ADØ 100mm ,V7 II, Stone,Racer, 2. Ser.

SR 887874 Tankverschluß, Anbaukit, mit Schloss + 2 Schlüssel,Cali.EV,V7 Sto,Rac

PZ 30 10 41 00-G Tankverschluß, Alu, Versenkt, m.Schloß, gebr.1100 Sport 1.Ser.abnehmbar ohn.Drehpunkt

PZ 30 10 41 00 Tankverschluß, Alu, Versenkt, m.Schloß,1100 Sport 1.Ser.abnehmbar ohn.Drehpunkt

PZ .01 10 39 20 Tankverschluß, Alu, Versenkt, mit Schloß, Dayt.RS, Cent.V11,Quot.1100ES,,........

PZ .03 10 24 00 Dichtung Tank ( Versenkt,)  außen oben , Cali. 1100

PZ .05 10 39 30 Dichtung Tank ( Versenkt,)  außen oben ,Stelv,Norge,Brev,  Neu B064276

PZ 30 10 23 00 Flansch Alu für Tankdeckel, Dayt, 1100 Sport , Quota……

PZ 30 10 17 00 Dichtung Tank (Alu, Versenkt,) Dayt.RS,Cent.V11, Quot.1100ES,,........

SR .01 10 39 60 Tankverschluss, Alu, Letzte Ser.1100Sport,   V11

PZ .01 10 17 00 Gummiring für Tankverschluss, Letzte Ser.1100Sport, V11

PZ 2D000006 Schloß Tankdeck. 1400 Cal.,MGX, V7II,Stone, Spez,.Rac,Nevad,

PZ 20103920 Tankverschluss,+2 Schlüß, Schwarz V75 PA Nuovo Tipo `96-`01 , BJ 1996 - 2001

PZ 62103920 Tankverschluss,  V75, V65 GT, V35 III ,+2 Schlüß

SR 62103920-SR Tankverschluss,  V75, V65 GT, V35 III ,+2 Schlüß, + Zünschl.m. Klappschlüssel

Vergaserdeckel

SR 53032-78 Coperchio Carburatore Plastic. PHBH 30mm, V65 Deckelkit 

PZ 19 93 50 80 Coperchio Carburatore Plastic. PHBH 30mm, V65 Deckel einzeln

SR (8-Teil-Kit Coperchio Carburatore Plastic. PHF 30-36mm Paar Deckelkit

PZ 109220053 Coperchio Carburatore Plastic. PHF 30-36mm Deckel einzeln

SR (8-Teil-Kit Coperchio Carburatore Plastic. PHM 38-40mm Paar Deckelkit

PZ Coperchio Carburatore Plastic. PHM 38-40mm Deckel einzeln

PZ 13 93 50 00 Alu Vergaserdeckel VHB 27-30,Coperc.Cabur., gebr.     auf Anfrage

PZ 13 93 50 00 Alu Vergaserdeckel VHB 27-30,Coperc.Cabur., Neu       auf Anfrage

PZ 10921-53 Kunststoff Vergaserdeckel VHB 27-30,Coperc.Cabur., 

PZ CNC Alu Vergaserdeckel poliert PHF 30-36 mm

PZ CNC Alu Vergaserdeckel poliert PHM 38-42 mm

PZ M5x16 mm Inbus VA, Linsenkopf, Vergaserdeckel, PHF-PHM.....

PZ CNC Alu Vergaserdeckel m. DellOrto Zeich.  PHF 30-36 mm

PZ CNC Alu Vergaserdeckel m. DellOrto Zeich.  PHM 38-42 mm

PZ M5x16 mm Inbus VA, Linsenkopf, Vergaserdeckel, PHF-PHM.....

PZ 13 93 28 00 Schraube ob.Deckel, VHB, M4x0,75x12, Gewindelänge 12 mm,nur Schlitz  !!!

PZ 14 93 46 50 Schraube ob.Deckel,PHF,PHM,PHBH,M5x16 (alle Rundschieber)  8542-36

CP Paar Vergaserdome kpl. mit Seitensteuerung, PHF 36, gebr.

CP Paar Vergaserdome kpl. mit Seitensteuerung, PHM 40, gebr.

73,19

73,19

158,27

146,37

94,01

49,98

113,05

84,12

9,81

141,61

21,18

3,87

124,00

7,38

26,18

65,45

57,12

165,41

5,77

3,69

14,28

4,41

14,28

4,41

49,98

11,89

29,73

30,89

0,77

30,70

34,39

0,77

1,05

0,62



14.02.2021

PZ 14935150 dx Seitenhebel re. für Vergaserdome Vergaser LM I-II , Umlenkhebel ( Bowdenzug )

PZ 14935850 sx Seitenhebel li.. für Vergaserdome Vergaser LM I-II , Umlenkhebel ( Bowdenzug )

Trichter VHB ohne Sieb, Trichter Außengewinde

PZ CNC Alu-Ansaugtrichter, VHB 29-30, poliert  gerade Trichter-Form, 55/67mmlang

PZ CNC Alu-Ansaugtrichter, VHB 29-30, poliert, gr.Öffng,geschwung.Form 66/75 mm lang, 

Trichter M 48x1,25mm ohne Sieb ( PHF 30-36 Ø )

PZ 05 0232,30-36 Cornetto Carbur.Malossi 48mm, Alu, Ansaugtri.senza Rete 60mm

PZ  lungo30-36 Cornetto Carbur.Malossi 48mm, Alu, Ansaugtri.senza Rete Lungo70mm

PZ  lungo30-36 Cornetto Carbur.Malossi 48mm, Alu, Ansaugtri.o.Sieb Lungo80mm

PZ 30032008 Cornetto Carbur.Malossi 48mm, Alu, Ansaugtri.o.Sieb Lungo70mm

PZ 30032003-36 Cornetto Carbur. CNC M48 mm, Alu, Ansaugtri.o.Sieb Lungo70mm

PZ 30032002-36 Cornetto Carbur. CNC M48 mm, Alu, Ansaugtri.o.Sieb Lungo50mm

PZ CNC-TF Alu-Ansaugtrichter, poliert, mit Lochkranz, 120 mm lang, M48x1,25 ohn.Sieb

PZ CNC-TF Alu-Ansaugtrichter, poliert, mit Lochkranz,  90 mm lang, M48x1,25 ohn.Sieb

PZ CNC-TF Alu-Ansaugtrichter, poliert, mit Lochkranz,  75 mm lang, M48x1,25 ohn.Sieb

Trichter M 48x1,25mm mit Sieb ( PHF 30-36 Ø )

PZ  lungo30-36 Cornetto Carbur.Malossi 48mm, Alu, Ansaugtri.m.Sieb Lungo70mm

PZ 14 11 44 50 Corn. Carbur.orig.Le Mans1+2,PHF, Grau,Kunststoff, Ansaugtri.m.Grob Sieb 

PZ  corto 30-36 Cornetto Carbur.Malossi 48mm, Alu, Ansaugtri.m.Sieb 40-48mm

PZ CNC Silb.Sieb Alu-Ansaugtrichter, poliert,m.Silber.Grobsieb 60/78 mm Lochkranz M48x1,25

PZ CNC Gold Sieb Alu-Ansaugtrichter, poliert,m.Gold.  Grobsieb 60/78 mm Lochkranz M48x1,25

Trichter M 52x1,25mm ohne Sieb ( PHM 38-41 Ø )

PZ 30032009-40 Cornetto Carbur. CNC M52mm, Alu, Ansaugtri.o.Sieb Lungo 70mm

PZ Cornetto Carbur. CNC M52mm, Alu, Ansaugtri.o.Sieb Lungo 50mm

PZ CNC-TF Alu-Ansaugtrichter, poliert, mit Lochkranz, 120 mm lang,  M52x1,25 o.Sieb

PZ CNC-TF Alu-Ansaugtrichter, poliert, mit Lochkranz,  90 mm lang,   M52x1,25 o.Sieb

PZ CNC-TF Alu-Ansaugtrichter, poliert, mit Lochkranz,  75 mm lang,   M52x1,25 o.Sieb

Trichter M 52x1,25mm mit Sieb ( PHM 38-41 Ø )

PZ  lungo38-42 Cornetto Carbur.Malossi 52mm, Alu, Ansaugtri.m.Sieb Lungo70mm

PZ Cornetto Carbur. PHM M52,40mm, Plastic, Ansaugtri.m.Sieb 

PZ CNC Silb.Sieb Alu-Ansaugtrichter, poliert,m.Silbe.Grobsieb,m.Lochkranz, 60/75 mm M52x1,25

19,87

19,87

32,49

38,98

19,16

27,37

30,57

23,21

43,44

43,44

47,19

42,06

39,90

38,44

22,61

34,51

47,48

47,48

43,44

43,44

47,19

42,06

39,90

33,92

15,46

47,48



14.02.2021

PZ CNC Gold Sieb Alu-Ansaugtrichter, poliert,m.Gold.Grobsieb,m.Lochkranz, 60/75 mm M52x1,25

PZ CNC Silb.Sieb Alu-Ansaugtrichter, poliert,m.Silber.Grobsieb 90 mm  M52x1,25, Bestellung

PZ CNC Silb.Sieb Alu-Ansaugtrichter, poliert,m.Silber.Grobsieb 90 mm  M52x1,25, Bestellung

Trichter PHBH ( 2 Schraubenbefestigung )

PZ Alu-Ansaugtrichter,PHBH,  poliert ohne Sieb, 75 mm lang ,max. AD. 74,7 Ø

Trichter PHBH ( Schellenbefestigung )

PZ 605001520 Alu-Ansaugtrichter,PHBH,  poliert mit Sieb 50 mm lang , mit Schelle

Trichter Keihin

PZ Trichter Keihin, Blau, 50mm, ohne Sieb  auf Anfrage

Gummikappen Trichter

PZ Abdeckkappen Gummi für Alutrichter, rot

PZ 300103001 Abdeckkappen Gummi für Alutrichter, Schwarz

PZ 14 11 44 01 Verbindungshülse Alu VHB-Vergaser zu Lufi, V7,850T,V7 Sport,750S. gebr.

PZ 17 11 44 50 Verbindungshülse Alu  VHB-Vergaser zu Lufi, T3, SP,Conv. gebr.

Vergaser kpl.

PZ V 50/3,35Florida Carburatore cpl. PHB-H 28  DX, re. Vergaser Gummianschluß

PZ V 50/3,35Florida Carburatore cpl. PHB-H 28  SX, li. Vergaser Gummianschluß

PZ V 65 Carburatore cpl. PHB-H 30  DX, re. Vergaser Gummianschluß

PZ V 65 Carburatore cpl. PHB-H 30  SX, li. Vergaser Gummianschluß

CP 2711267(3)6 Carburatore cpl. PHB-H 30 Pair DX+SX, Vergaser Gummianschluß, V 65 US

PZ 300 711002 Carburatore cpl. PHF 30 DD,re, Vergaser, Gummianschluß

PZ 300 711001 Carburatore cpl. PHF 30 DS. li, Vergaser, Gummianschluß

PZ 300 711006 Carburatore cpl. PHF 36 DD, re. Vergaser Gummianschluß,  

PZ 300 711005 Carburatore cpl. PHF 36 DS, li. Vergaser Gummianschluß,  

PZ 300 711309 Carburatore cpl. PHM 40 ND, re. Vergaser Gummianschluß, 

PZ 300 711308 Carburatore cpl. PHM 40 NS, li.  Vergaser Gummianschluß,  

PZ 300711311 Carburatore cpl. PHM 41 ND, re. Vergaser Gummianschluß, 

PZ 300711312 Carburatore cpl. PHM 41 NS, li.  Vergaser Gummianschluß,  

SR 300033097 Umrüstkit VHB auf PHBH Verg. m.2 Ansauggummi,4 Schellen,änd. an Stutz.+ Züge nötig

PZ 300711302 Carburatore cpl. PHM 38 BD1, re. Vergaser Flanschanschluß,BMW,Harley  

PZ 300711301 Carburatore cpl. PHM 38 BS1, li. Vergaser Flanschanschluß,BMW,Harley

PZ 300711304 Carbur cpl. PHM 38 NS1, Vergaser Links, Gummianschluß, ( Harley ) 

PZ 300711305 Carbur cpl. PHM 38 ND1, Vergaser Rechts Gummianschluß,

PZ 10 11 26 50 Carburatore cpl.VHB 29, Vergaser Nuovo Falc. Cevile, Auf Anfrage !!

47,48

53,43

59,26

35,69

26,95

40,75

14,15

12,44

28,56

20,23

130,90

130,90

127,93

127,93

239,84

239,84

239,84

239,84

249,90

249,90

259,94

259,94

213,01

273,70

273,70

263,75

262,99

262,99

290,36



14.02.2021

CP  VHB 30 Carburatore cpl.VHB30, re.+li, Vergaser , gebr.      Auf Anfrage !!

PZ  VHB 30 Carburatore cpl.VHB30,  Vergaser ,  gebr.              Auf Anfrage !!

PZ  VHB 30 Carburatore cpl. VHB 30 mit Beschl.Pumpe , NEU ! ! ! ,  rechter  Vergaser

PZ  VHB 30 Carburatore cpl. VHB 30 mit Beschl.Pumpe , NEU ! ! ! ,     linker  Vergaser

CP 301 711001 Carburatore cpl. PHF30 DS. li, Vergaser  .Gummianschluß, gebr.

CP AMAL Carburatore cpl., Paar AMAL Vergaser, V7 / 700,  1. Serie, neuwertig, 930

Vergaser PHF + PHM mit DOM ! ! !   kpl.

PZ 28 11 26 50 Carburatore cpl. PHF 36 mit DOM, DD, re. Vergaser Gummianschluß, LM III  

PZ 28 11 26 51 Carburatore cpl. PHF 36 mit DOM, DS, li. Vergaser Gummianschluß,  LM III  

PZ 14 11 26 50 Carburatore cpl. PHF 36 mit DOM, DD, re. Vergaser Gummianschluß,LM I-II  

PZ 37 11 26 05 Carburatore cpl. PHM 40 mit DOM, ND, re. Vergaser Gummianschluß,1100 Sport 

PZ 37 11 26 06 Carburatore cpl. PHM 40 mit DOM, NS, li.  Vergaser Gummianschluß,1100 Sport  

PZ 28 11 26 78 Carburatore cpl. PHM 40 mit DOM, NS, re. Vergaser Gummianschluß,LM1000  

PZ 28 11 26 79 Carburatore cpl. PHM 40 mit DOM, NS, li. Vergaser Gummianschluß,LM1000  

CP 28 99 95 77 Carburatore cpl. Paar PHM 40 mit DOM, re. + li.  !!!  Vergaser Gummianschluß,  

PZ 28 11 26 79 Carburatore cpl. PHM 40 mit DOM, NS, li.  Vergaser Gummianschluß,  

Vergaser kpl. kl. Modelle 50 bis 500 ccm

PZ Carburatore cpl. SHA 14. 9    Vergaser kpl. Stutzenmontage, Magnum

PZ 35 11 26 40 Carburatore cpl. SHA 14.12   Vergaser kpl. Stutzenmontage, Magnum

PZ Carburatore cpl. UB 20 B , Vergaser kpl. Stutzenmontage, 125 Stornello

Ansaugstutzen

PZ MS. Ansaugstutzen Kunststoff, Ø 30er,mit Metallbuchse M6,Dichtg,O-Ringe,Schelle !

PZ MS. Ansaugstutzen Kunststoff, Ø 36er,mit Metallbuchse M6,Dichtg,O-Ringe,Schelle !

PZ MS. Ansaugstutzen Kunststoff, Ø 40er,mit Metallbuchse M6,Dichtg,O-Ringe,Schelle !

PZ MS. O-Ring, vorn Z.-Kopf zu Ansaug-Stutzen  Ø 30-40mm Stutzen

PZ MS. O-Ring, hinten  Ansaug-Stutzen zu Vergaser   Ø 30-40mm Stutzen

PZ Gewindestifte VA., Reduz. von M8 } M6  Tourer-Zylinderköpfe

PZ M6 Termag-Muttern mit SW 9, 

184,45

92,23

299,88

299,88

197,42

498,61

534,31

534,31

499,80

567,63

567,63

567,63

567,63

1068,62

498,61

39,27

59,32

30,35

32,73

34,51

1,77

1,77

3,32

0,81



14.02.2021

CP 28 11 50 20 Ansaugstutzen Paar Alu rechts+links gleich ,Ø 30er PHF,  M6, gebr.

PZ 29 11 50 20 Ansaugstutzen Stück Alu rechts+links gleich,Ø 30er PHF ,  M6 

PZ 29 11 50 51 Ansaugstutzen Stück Alu rechts+links gleich,Ø 30er PHF ,  M6 , Cali.III

PZ 14 11 50 50 Ansaugstutzen Alu rechts,Ø 36er,  M6  LM I - II,    normal NML.      

PZ 14 11 50 51 Ansaugstutzen Alu  links, Ø  36er,  M6  LM I - II,   normal NML.

PZ 30 11 50 10 Ansaugstutzen Alu rechts,Ø 36er, M6  LM IIII, SP III, NML. !!!! Alte # 14115060

PZ 30 11 50 11 Ansaugstutzen Alu  links, Ø  36er, M6  LM III, SP III, NML. !!!!  Alte # 14115061

PZ 29115060 Ansaugstutzen Alu rechts,Ø 36er, M6 ,  Cali.III i.e. 

PZ 29115061 Ansaugstutzen Alu  links, Ø  36er, M6 ,  Cali.III i.e. 

PZ 29115040 Ansaugstutzen Alu rechts, Ø 31-32mm,M6, mit Unterdruckrohr, Modell ?????

PZ 29115041 Ansaugstutzen Alu  links,   Ø 31-32mm,M6, mit Unterdruckrohr, Modell ?????

PZ 30115060 Ansaugstutzen Alu rechts,Ø 36er, M6 ,  Cali.1100 ,Vergaser + i.e.

PZ 30115061 Ansaugstutzen Alu  links, Ø  36er, M6 ,  Cali.1100 ,Vergaser + i.e.

PZ 28 11 50 71 Ansaugstutzen Alu  Schwarz,  links   Ø 40er, LM 1000

PZ 28 11 50 70 Ansaugstutzen Alu  Schwarz, rechts Ø 40er, LM 1000

PZ .0 11 15 00 Ansaugstutzen Alu rechts,Ø 40er, 1100 Sport, V11,  M6 ! , gebr.

PZ .0 11 15 01 Ansaugstutzen Alu  links,  Ø 40er, 1100 Sport, V11,  M6 ! , gebr.

PZ 37115005 Ansaugstutzen Alu    links,  Ø 40er, 1100 Sport,

PZ 37115006 Ansaugstutzen Alu rechts,  Ø 40er, 1100 Sport,

PZ 30 11 50 02 Ansaugstutzen Alu rechts, Daytona   92-96

PZ 30 11 50 03 Ansaugstutzen Alu   links,  Daytona   92-96

PZ Malossi Pipa Aspiraz,  .Ansaugstutzen Alu,Ø 40er 

PZ Malossi Pipa Aspiraz,  .Ansaugstutzen Alu,Ø 36er 

PZ CNC Ansaugstutzen gerade für VHB Ø 29-30 mm, V7-T3, SP,Conv, G5,.....

PZ 12 11 50 04 Ansaugstutzen re. orig. VHB Ø 30 mm,  850 GT   ,   Neu ! ! ! 

PZ 12 11 50 05 Ansaugstutzen li.   orig. VHB Ø 30 mm,  850 GT   ,  Neu ! ! ! 

CP Orig. Ansaugstutzen orig. VHB Ø 30 mm,T3, SP,Conv, G5,.....gebr.,used,usato

PZ 14 11 50 02 Ansaugstutzen re. orig. VHB Ø 30 mm,T3, SP,Conv, G5,.... Neu ! ! ! 

PZ 14 11 50 03 Ansaugstutzen li.  orig. VHB Ø 30 mm,T3, SP,Conv, G5,.... Neu ! ! ! 

CP 300009645 Ansaugstutzen Paar gerade für PHF Ø 30-36 mm , Bartholli , ink. Schrauben

PZ 23 11 50 71 Ansaugstutzen Alu  links, V 65 ,  gebr.

PZ 10 11 50 50 Ansaugstutzen  Nuovo Falcone Cevile, Pipa Aspiraz.  (hinten )

PZ 10 11 50 00 Ansaugstutzen Nuovo Falcone Militare  Pipa Aspiraz,  ( seitl.)   NOS.

PZ CNC Ansaugstutzen 30er ,leicht schräg ,  7° , zur konisch. Anpassung

PZ CNC Ansaugstutzen 30er ,leicht schräg ,  7°

PZ CNC Ansaugstutzen 36er , leicht schräg , 7°

PZ CNC Ansaugstutzen 40er , leicht schräg , 7°

PZ CNC Ansaugstutzen 40er , leicht schräg , Ca.15-16° Orig. V11

55,34

55,34

55,34

53,55

53,55

53,55

53,55

53,55

53,55

46,41

46,41

53,55

53,55

53,55

53,55

53,55

53,55

53,55

53,55

49,98

49,98

38,08

65,45

65,45

58,31

57,12

57,12

196,35

20,50

66,58

38,08

39,87

39,87

39,87

39,87



14.02.2021

PZ 14 93 87 00 Schelle, Vergaserschelle  VHB ,  2.Vers. Blechprofil, NF,V7,T3,SP,.....

PZ 14 93 86 00 Schraube Vergaserschelle VHB, PHF, PHM  #8127-36

PZ 14 93 68 00 Mutter Vergaserschelle  VHB, PHF, PHM  #8127-27

PZ 13 93 89 00 Them. Isolationsbuchse VHB 29 Vergaser , V7 , Nuovo Falcone  ( ID.: 35,0 Ø )

PZ 14 93 89 00 Them. Isolationsbuchse VHB 30 Vergaser , T3-T4,SP,G5,Cali.II,…( ID.: 37,0 Ø )

PZ 8596-62 Them. Isolationsbuchse PHM  Flansch Vergaser   ( Ducati )

PZ 12 54 84 01 Fachetta INOX,Schelle VA,Ø 48-68 mm Ansauggummis+Faltenbalg

PZ 12 54 84 01 Fascetta INOX, Schelle  VA,Ø 48-68 mm Ansauggummis+Faltenbalg

PZ 12 54 82 01 Fascetta INOX, Schelle, Grande, gr.Mod. Faltenbalg Kardan

PZ 93 30 50 57 Fachetta Nero , Schwarze Schelle  58--63 mm Ansauggummis+Faltenbalg klein

PZ 93 30 50 78 Fachetta Nero , Schwarze Schelle 76-81 mm  Faltenbalg groß

PZ 17 11 44 50 Cornetto, Ansauggewinderohr Alu VHB, T3-T4,SP,G5,Cali.II,….,gebr.

PZ 14 11 44 00 Cornetto, Ansauggewinderohr Alu VHB, V7 Sport, 750 S,

PZ 12 11 44 01 Cornetto, Ansauggewinderohr Alu VHB, V7 / 850 GT ,   Neu ! ! ! 

Luftfilter - Gehäuse + Teile

PZ 12 11 32 50-Z Luftfiltergehäuse , Blech Kpl.  V7-850 GT , Schwarz , neu

PZ 12 11 32 50 Luftfiltergehäuse , Blech Kpl.  V7-850 GT , grundiert , orig Guzzi , neu

PZ Luftfiltergehäuse Kpl. T3,  gebr,

PZ 17 15 57 52 Luftfiltergehäuse Entlüft.-Dose, Blech , Schwarz , neu,T3-4.SP,Conv,G5 , ….

PZ 17 11 41 50 Halteblechwinkel Lu.-Fi. oben vorn       T3-T4, SP,Conv., G5,......  

PZ 17 11 34 50 Mittel-Blech,gr. oval, im Lu.-Fi. Innen ,   T3, SP,G5,Conv,……

PZ 17 66 76 50 Feder Lu.-Fi.    Molla    T3, SP  (2x)   70mm

PZ 17 11 45 53 Blech  Lu.-Fi.   Staffa,  C-Form ( 2 Federhaken ) T3, SP  (2x)  Nml. !!! gebr.

PZ 17 11 45 53 Blech  Lu.-Fi.   Staffa,  C-Form ( 2 Federhaken ) T3, SP  (2x)  Nml. !!! Neu

PZ Luftfiltergehäuse Kpl. LM III LM 1000, T5,  gebr,

PZ 28 11 34 50 Luftfiltergehäuse Vorderteil mit Schnorchel, Mille GT, LM III , T5,  gebr,

PZ Luftfiltergehäuse Kpl. Le Mans1000,  gebr,

PZ 28 11 40 50 Lu.-Fi. Mittelteil  Kunststoff, eckig,    LM 3

PZ 28 11 43 50 Lu.-Fi. hintere Gehäuse, Kunststoff,gebr.( gr.Löcher Ansaugbög.) eckig, LM III,T5,Cal.II,….

PZ 31 11 07 15 Spann-Feder Lu.-Fi.-Gehäuse, klein , Lario Florida  Molla  ( ex.Gummi ) 

PZ 31 11 08 15 Spann-Feder Lu.-Fi.-Gehäuse, groß , Lario Florida  Molla  ( ex.Gummi ) 

PZ 14 11 45 01 Fondello Aspir., Lu.-Fi.Ansauggehäu. Lochblech,V7 Sport,750S,S3,850T

Schwimmer : Ventile + Schwimmer

SR 200er Valvola Spillo, Schwimmerventil 3-teilig ohne FederdruckPHBH 30, V65

SR 200er Valvola Spillo, Schwimmerventil 3-teilig mit Federdruck PHBH 30, V65

10,59

1,31

0,83

9,97

9,97

1,42

2,77

2,77

4,06

5,36

3,45

29,75

39,87

39,87

66,96

130,90

38,08

47,56

5,95

2,36

3,69

8,09

16,07

29,63

15,47

19,04

12,55

17,85

2,32

3,57

17,73

12,23

16,18



14.02.2021

SR 8649-250 Valvola Spillo, Schwimmerventil 3-teilig m Federdruck, T5, M.GT....

SR 8649-300 Valvola Spillo, Schwimmerventil 3-teilig m Federdruck,Le Mans1-5,cali.1100,Duc...

SR 350er Valvola Spillo, Schwimmerventil 3-teilig m Federdruck

SR 400er Valvola Spillo, Schwimmerventil 3-teilig m Federdruck

SR 420er Valvola Spillo, Schwimmerventil 3-teilig m Federdruck

SR 225er Valvola Spillo, Schwimmerventil 3-teilig ohne Federdruck VHB,PH,BH,BL

PZ 13 93 48 00 Valvola Spillo chiu.Schwimmerventil ohne Federdruck VHB 29+30

PZ Deieckig Valvola Spillo chiu.Schwimmerventil ohne Federdruck, Magnum

PZ 14 93 13 50 Valvola aspirazione, Rückschlagventil mit Stahlkugel kpl.

Schwimmer  VHB,PHF,PHM   breit

PZ 14 93 30 00 Galleggiante Carb.,30-40er, Schwimmer Vergaser,12,5 Gramm

PZ Galleggiante Carb., Schwimmer Vergaser, 10 Gramm    NML.

PZ 27934315 Galleggiante Carb., Schwimmer Vergaser, 9,5 Gramm

PZ 7450-1 Galleggiante Carb., Schwimmer Vergaser, 8,5 Gramm

PZ 7450-01 Galleggiante Carb., Schwimmer Vergaser, 7,5 Gramm

PZ 7450-03 Galleggiante Carb., Schwimmer Vergaser, 6,5 Gramm

Schwimmer  PH / BH / BL   PHBH  schmal

PZ 9010-01 Galleggiante Carb., Schwimmer Vergaser, 11 Gramm

PZ 9010-02 Galleggiante Carb., Schwimmer Vergaser, 6,5 Gramm

PZ 13 93 31 00 Schwimmer-Achse PHF-PHM-VHB,....

 Alu Hutmutter Schwimmerkammer, unten

PZ 14 93 18 50 Tappo fiss.vasch.,Schraube Schwim.kammerLeMans 1-3, M12x1,00,SW14

PZ 13 93 37 00 Tappo fiss.vasch.,Schraube Schwim.kammer,V7-850T, V7 SportM14x1,00

PZ 10238-34 Tappo fiss.vasch.,Schraube Schwimkammer PHM flach,.SW21

PZ 6267-34 Tappo fiss.vasch.,Schraube Schwimkammer VHB,PHBH, Messing 10933700

Schwimmerkammer

PZ Delo # 105570096 Schwimmerkammer-Wanne Alu, SW 21 !!!  , PHF, PHM

PZ 13 93 44 00 Schwimmerkammer-Wanne Alu, SW 14, PHF,VHB , gebr. auf Anfrage

PZ 13 93 44 00 Schwimmerkammer-Wanne Alu, VHB ohne Beschl.Pumpe,gebr. auf Anfrage

PZ 12143-96 Schwimmerkammer-Wanne, PHBH, Schw.Kunststoff 

PZ Malossi Schwimmerkammer Plexi 

Seileinsteller + Bögen  oben auf dem Vergaser

SR 14 93 79 50 Tubetto deviatore, 90° Bogen, Bowdenzug mit Mutter kpl.4Teile

SR 53037-78 Tubetto deviatore, 70° Bogen, Bowdenzug mit Mutter kpl.4Teile

SR 12 93 72 00 Vite Bowdenzug an VHB mit Mutter kpl.2Teile, kurz, M6x0,75x12mm

PZ 3600-35 Tubetto deviatore, 70° Bogen , Nackt , Bowdenzug 

PZ 8028-35 Tubetto deviatore, 90° Bogen , Nackt , Bowdenzug 

CP 12 93 73 00 Konter-Mutter + Stellschraube f. Bogen  Seil-Läng.ausgleich, M5, 2-Teilig

PZ 12 93 73 00 Konter-Mutter  Bogen Läng.ausgleich Seil, M5

15,97

16,26

16,26

16,26

22,50

11,13

3,55

3,51

9,16

11,70

11,58

11,58

14,15

14,15

13,09

13,09

0,90

14,98

15,35

12,54

3,84

23,92

27,37

29,75

21,84

27,49

6,37

6,37

1,90

3,09

3,09

1,73

0,52



14.02.2021

PZ 49 93 88 00 Konter-Mutter kurze Stellschraube an Vergaserdeckel , M6x0,75 mm

Rollen - Seilumlenker m.Kugellager ex. Moto Spezial mit Spezial- Züge !!!

SR norm.Lenker Kit schw.Tomaselli.-Metall Gasgriff inkl. 2 spez. Züge + 2 Rollenumlenker

SR Cali. Lenker Kit schw.Tomaselli.-Metall Gasgriff inkl. 2 spez. Züge + 2 Rollenumlenker

Bitte bei o.g. Kit den Vergaser Typ und die Lenker Version angeben !

PZ 30-36 Vergas. Rollen-Seilumlenker m.Kugellager M6x0,75 nur m.Spezial-Züge m.dünn.VA.Seele) hoch

PZ 38-41 Vergas. Rollen-Seilumlenker,m.Kugellager M6x0,75 nur m.Spezial-Züge m.dünn.VA.Seele) flach

Lh : Länge der Hülle,     Ls : Länge der Seele ,    immer über alles gemessen in mm

PZ Kurz Gaszug M.Spez.Seilrollumlenkg. Tommas.PHF+PHM,Lh:915,Ls:1130,Ldiff:143,50°Bogen oben

PZ Lang Gaszug M.Spez.Seilrollumlenkg. Tommas.-PHF-PHM,Lh:1160,Ls:1372,Ldiff:143,50°Bogen oben

CP Kurz Paar Gaszüg kurz von Seil-Trommel in Vergaser(Zentralwelle zw.den Vergasern)

PZ Lfdm. Gaszug-Seele VA., weich, dünn

PZ Stellbögen kpl. 3 Teilig für Gaszug oben, 

PZ Gaszug-Schraubnippel für VA. Gaszüge, ( dünne Seele )

PZ ex MS. Hohlschraube PHM Vergaserdeckel ( Kurze Version Hub PHM )

Choke, Klappchoke direkt am Vergaser

PZ 9619-64 Dispsitivo Starter,Klapp-Choke Kpl. PHM,Inngew.Verg.,( in Deckel m.3Senkschr.

PZ 14 93 78 00 Dispsitivo Starter,Klapp-Choke VHB + alle PHF 30-38, 20mm lg.Kolben

PZ 8294-64 Dispsitivo Starter,Klapp-Choke 13mm lg. Kolben, PHB-H30, VHS,VHB-Z

Choke, Klappchoke alte orig. mit Aluguß-Hebel 

PZ 14 93 78 00 Dispsitivo Starter,Klapp-Choke VHB 29-30 , 20mm lg.Kolben, Heb. Alu Guß !!!

PZ Hebel Klapp-Choke VHB 29-30,Hebel Alu Guß !!! Alt. Orig. Teil !!! A. Anfrage !!!

PZ CNC-Qualität Alu-Choke Hebel, CNC ,  Klapphebel nackt , Oberfläche CNC

PZ Poliert Alu-Choke Hebel, CNC ,  Klapphebel nackt , poliert

PZ Gestrahlt Alu-Choke Hebel, CNC ,  Klapphebel nackt , matt

PZ Guß Alu-Choke Hebel, orig. Dellorto,Guß m.Kreuzmuster,  Klapphebel nackt ,

Seil-Choke

PZ 13 93 78 00 Dispsitivo Starter Kolben f. Seil-Choke VHB+PHF+PHM...., 20mm 

PZ 13 93 76 00 Molla Carburatore, Choke VHB-PHF   Feder Choke

SR 53006-78 Dispsitivo Starter-Set f. Seil-Choke VHB+PHF 30-38,20mm Kolben

SR 53007-78 Dispsitivo Starter-Set f.Seil PHM, 6-Teilig

PZ 13 93 79 00 Senkschraube M4,5 mm , Deckel Choke VHB-PHF # 7745.00.36

PZ 8711-36 Senkschraube Linsenkopf, M4 mm, Deckel Choke PHM  (3)

PZ 8887-56 Choke - Gehäuse Alu , PHM  

PZ 17 93 7450 Coperchio Starter, Deckel Choke Bowdenz.aufna.VHB, PHF

0,48

138,96

138,96

31,59

31,59

19,99

19,99

19,04

2,74

5,93

4,74

17,99

17,14

17,14

33,32

20,23

11,78

14,28

14,28

16,66

3,36

1,23

11,54

11,98

1,07

0,32

28,50

4,51



14.02.2021

PZ 17 13 31 50 Dispsitivo Starter, Klapp-Choke für 2 Bowd.Züge

PZ 19 13 34 00 Faschetta, Halte-Schelle f. Seil-Klappchoke + Gaszugverteiler 

PZ 17 13 56 50 Haltewinkel 90° f.Seil-Klappchoke + Gaszugverteiler

PZ 30 60 79 10 Sdoppiatore, Verteiler,1 in 2 Züge, Choke+Gas-Züge , Filo

Schlauchanschluss Vergaser ( 1er + 2er Banjo )

PZ 13 93 46 00 Pipetta raccordo mono Metall, 1-er Schlauchanschl.Vergas.7,5mmVHB-PHM

PZ 7890-38 Pipetta raccordo due, Metall, 2-er Schlauchanschl.Vergas.7,5mmVHB-PHM

PZ 13 93 47 00 Guarnizione Fibre,  Dichtung Schlauchanschl.Vergas, interno 6,4x10x1,3       

PZ 13 93 46 00 Pipetta raccordo mono Kunststoff, 1-er Schlauchanschl.Vergas.VHB-PHM

PZ 10 93 49 00 Schraube für Schlauchanschl.Vergas.VHB-PHM

PZ 43 93 40 00 Filtro Benzino, Benzinfilter + Dichtg. Vergaserzulauf, rund alle Modelle

Federn

PZ 13 93 71 00 Molla Carburatore VHB, Feder Schieber,  1,15mm Draht, media   0,7 Kg.

PZ 13 93 71 00 Molla Carburatore VHB, Feder Schieber,  1,00mm Draht, soft

PZ 17 93 71 67 Molla CarburatorePHF-PHM,  1.1Kg. =Media morbida Draht 1,18 mm !!!

PZ 8550-61 Molla CarburatorePHF-PHM,  0,7Kg. =Soft morbida Draht 1,10 mm !!!

PZ 17 93 93 00 Molla Carburatore, Pompa, VHB30, Feder Beschl. Pumpe

PZ 13 93 76 00 Molla Carburatore, Choke VHB-PHF   Feder Choke

Beschleunigerpumpen

PZ 14 93 10 50 Membrana Pompa LM1-3,36-40mm, Gummi-Membrane PHF, PHM.....

PZ 14 93 69 50 Molla, Membrana  LM1-3,36-40mm, Druck-Feder Membrane

SR Membrana Pompa KIT, LM1-3,36-40mm, Gummi-Membrane-Kit

PZ # 8522-26 Leva Pompa, Hebel Beschleuniger Pumpe 30-34mm Ø # 8522

PZ # 8426-26 Leva Pompa, Hebel Beschleuniger Pumpe 36-41mm Ø # 8426

PZ 7415-61 Molla Leva Pompa, Mini-Feder Hebel Beschleuniger Pumpe 

PZ 10924-22 Perno Leva Pompa, Achse Hebel Beschleuniger Pumpe 

PZ 10800-33 Valvola Pompa,Ventil Beschleuniger Pumpe PHF-PHM

PZ 14 93 69 50 Molla Pistone Pompa,Feder Beschleuniger-Pumpenkolben 

PZ 14 93 68 50 Alu-Gehäuse Beschleiniger Pumpe, PHF-PHM

PZ 17 93 90 00 Pistoncino Pompa VHB, Pumpenkolben kpl.,    gebr.  ( nml.  !!!! )

PZ 17 93 90 00 Pistoncino Pompa VHB, Pumpenkolben-Außenhülle  ( nml.  !!!! )

PZ 17 93 91 00 Pistoncino Pompa VHB,      kl. Pumpen- Kugel      ( nml.  !!!! )

PZ 1407-21 Clip Nadel ( rechteck.) VHB, (Schieber) V7,V7Sport,3-S3,NF,T-T5,SP,Cali.II,

PZ 8525-21 Clip Nadel PHF-PHM,  ( im Schieber,rund, Federauflage )

11,76

5,94

4,52

6,19

5,59

6,34

0,19

1,62

0,65

1,19

5,90

5,90

3,18

3,18

2,50

1,23

26,18

2,69

29,01

1,11

1,11

0,42

1,31

14,28

0,95

12,38

14,28

11,66

3,33

1,58

1,15



14.02.2021

Einstellschrauben Gemisch  + Schieberanschlag

SR 53022-78 Gemischschraube Kit,33mm lang, alte VHB-PHF-PHM ,mit Feder,Scheibe,O-Ring

SR 53084-78 Gemischschraube Kit,29mm lang, alte VHB-PHF-PHM ,mit Feder,Scheibe,O-Ring

PZ 7446-61 Molla, Druckfeder Gemischschraube VHB-PHF-PHM

PZ 8260-23 Scheibe Gemischschraube VHB-PHF-PHM

PZ .075527687 O-Ring  Gemischschraube , VHB-PHF-PHM

PZ

PZ 13 93 62 00 Gemischschraube, Nackt , 33mm lang, Alte VHB-PHF-PHM

PZ 11084-37 Gemischschraube, Nackt , 29mm lang, Alte VHB-PHF-PHM

SR 53028-78 Leerlaufschraube Kit, PHF-PHM neue Version Schieberanschlag Federkeil

SR 53028-78 Kit Vite Reg-Gas VHB,PHBH-L-PHF-M,Standgasschraube,4-Teil.Schieberanschlag

PZ 13 93 67 00 Molla, Druckfeder Schieberanschlagschraube VHB-PHF-PHM

PZ 14 93 16 50 Scheibe Leerlaufschraube, Schieberanschlgschraube VHB-PHF-PHM

Elektrische Benzinpumpen

PZ .05 10 72 30 Benzinpumpe kpl.Einheit m. Dichtung, Intern Tank,   Bitron

PZ .01 10 72 90 Benzinpumpe kpl.Einheit m. Dichtung, Intern Tank,   Bitron

PZ .03 10 72 70 Benzinpumpe kpl.Einheit m. Dichtung, Intern Tank,   Bitron

PZ Benzinpumpe  Intern Tank,Bitron, norm nicht einz.v.Guzzi lieferbar ! a.Anfrage 

PZ .02 10 72 70 Benzinpumpe kpl. Einheit m. Dichtung, Intern Tank, gebr.

PZ 29 10 72 61-G Benzinpumpe, außen, Cali.1100,Quota, Dayt, Sport,  BOSCH, gebr. a.Anfrage

PZ 29 10 72 61 Benzinpumpe, außen, Cali.1100,Quota, Dayt, Sport,  BOSCH

PZ .01 10 72 31 Benzinpumpe,V11Le Mans,Nacked,1999-2002,Orig.Pierburg (Gummimantel )

Benzineinspritz - Teile

SR 29 11 25 60 Einspritz Brücke kpl.

SR 30 11 25 00 Einspritz Brücke kpl.Centauro V10 , Daytona , BJ 1991 - 1995

SR 30 11 57 25 Iniettore DX, Benzineinspritz Düsen-Set mit T-Schlauchstück

SR 30 11 57 26 Iniettore SX, Benzineinspritz Düsen-Set mit 1er-Schlauchstück

SR .01 53 05 04 Iniettore  Benzineinspritz Düse-Set mit 1er + T-Schlauchstück, V11

PZ .03 11 25 60 Benzineinspritz-Brücke 45mm Cali.1100 .kpl.

SR Benzineinspritz-Brücke 45mm kpl.mit Stutzen, Gummi+Schellen, Gebr.

PZ .01 11 25 60 Benzineinspritz-Brücke  V11 kpl. , gebr.

PZ 01 53 05 00 Drosselklappenpotentiometer kl.,1100 Sport, V11,Cali.1100......

PZ 30 53 05 53 Drosselklappenpotentiometer gr.,WEBER PF10,1100QuotaES

PZ 30 53 05 01 Drosselklappenpotentiometer gr.,WEBER PF09, Daytona,Cent,

PZ .01 11 28 00 Druckregler ie. ( Benzinpumpe), 3 Anschlüsse, M16 an Tank

4,88

19,69

0,45

0,46

0,38

2,49

4,59

4,46

4,78

0,48

0,29

345,10

142,80

82,11

159,46

249,90

999,60

999,60

149,94

149,94

184,45

299,88

299,88

235,62

299,88

142,56



14.02.2021

PZ 29 11 27 60 Druckregler ie.(Benzinpumpe), 3 Anschlüsse,3 Bar,RP16  a. Anfrage

PZ 30 11 27 00 Druckregler ie.(Benzinpumpe), Daytona  , RP 19

Abdeckung  Einspritz-Einheit

PZ .03113330 Abdeckung  re. Einspritz-Einheit   DX,Cali.1100 EV, .....verchr. Plast.

PZ .03113460 Abdeckung  li. Einspritz-Einheit    SX,Cali.1100 EV, ......verchr. Plast.

PZ .03113340 Abdeckung  re. Einspritz-Einheit   DX, re., Stone, ...schwarz. Plast.

PZ .03113440 Abdeckung  li. Einspritz-Einheit    SX, li., Stone, ....schwarz. Plast.

PZ 30 11 33 70 Abdeckung  re. Einspritz-Einheit   DX,Cali.1100 EV, ...schwarz. Plast.

PZ 30 11 34 70 Abdeckung  li. Einspritz-Einheit    SX,Cali.1100 EV, ....schwarz. Plast.

PZ 883092 Abdeckung  re. Einspritz-Einheit   DX, STELVIO, ...schwarz. Plast.

PZ 883093 Abdeckung  li. Einspritz-Einheit    SX, STELVIO, ....schwarz. Plast.

CP Abdeckkappen Alu poliert , Einspritzanlagen Cali.1100er  ,Paar

PZ 97202112 Schraube Abdeckung i.e.  Cali 1100

PZ 91180408 Distanzbuchse 4X6X8   für Abdeckung i.e.  Cali 1100

PZ 91551034 Gummi  für Abdeckung i.e.  Cali 1100

PZ 29116023 Entlüfter Ventil

Benzin - Tanks siehe Liste  Schutzbleche,Sturz-Bügel.Tank

299,88

57,12

43,79

6,96

6,96

64,26

3,21

3,20

4,64

141,61


